

СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ

Новая площадка в Новотроицкой

Радостным событием ознаменовалось начало долгожданных летних каникул в станице Новотроицкой. На прошлой неделе возле школы №22 состоялось официальное открытие новой современной многофункциональной спортивной площадки, появившейся благодаря АО СП «Новотроицкое», руководит которым Г. В. Четвериков.

В ожидании торжественной церемонии у нарядно украшенного воздушными шарами спортивного объекта с самого утра толпились сельские мальчишки и девчонки, которым просто не терпелось поскорее зайти на новый яркий зелено-

оранжевый корт, чтобы погнать мяч и попробовать прорезиненное покрытие в действии. Тем более, что возможности площадки позволяют детям выбрать увлечения по душе. Здесь можно заниматься несколькими видами спорта: это и футбол, и баскетбол,

и волейбол, и даже большой теннис.

Но прежде Новотроицкая встречала почетных гостей. От том, насколько значимым стало это событие свидетельствовал факт, что наряду с местным руководством на мероприятии присутствовал также полномочный представитель губернатора СК В. П. Шестаков. Развитие физкультуры и спорта, воспитание здоровой молодежи – это ключевые моменты в работе правительства края. Но без участия инвесторов, готовых вкладываться не только в производственный, но и человече-

ский капитал, сегодня не обойтись. АО СП «Новотроицкое» и есть такой пример служения родной земле, щедро одаривающей урожаем, и людям, что трудятся на ней. И то, что здоровье молодого поколения не просто высокие слова, это предприятие доказывало уже не раз. Являясь частью Группы компаний РЗ «Агро» («Русская Земля») оно активно участвует в осуществлении социальных программ и развитии социальной инфраструктуры сельских территорий. Об этом, обращаясь с приветственным словом к собравшимся, рассказал директор по производству Группы компаний РЗ Агро Х. Э. Бабиян.

От имени главы края руководство АО СП «Новотроицкое» поблагодарил представитель губернатора СК В. П. Шестаков. А заместитель главы администрации района Д. А. Гусев вручил Х. Э. Бабияну и Г. В. Четверикову приветственный адрес от главы райадминистрации, в котором говорится о том неоценимом вкладе, которое предприятие вносит в развитие не только станицы Новотроицкой, но и всего Изобильненского района.

Особой теплотой и признательностью было пронизано выступление директора ООШ



№22 Ирины Валентиновны Сагалаевой.

- Для нашей школы, которая является одной из самых старых в районе, это просто огромное событие. И вдвойне приятно, что состоялось оно благодаря нашему бывшему ученику Геннадию Владимировичу Четверикову, который сегодня, заняв высокий пост генерального директора, не забыл нашу школу, ее учителей, а самое главное детей, которым предстоит здесь заниматься. Двери этой площадки будут всегда открыты не только для наших учеников, но и для всей новотроицкой детворы, - сказала Ирина Валентиновна.

И вот настает самый торжественный момент. Почтенное право перерезать крас-

ную ленту было предоставлено В. П. Шестакову, Г. В. Четверикову и девятикласснику Жене Сорокину. Генеральный директор АО СП «Новотроицкое» также был удостоен чести первым «распечатавать» новые футбольные ворота. И Геннадий Владимирович показал класс, с первого раза загнав мяч в дальний угол.

Завершилось торжественное мероприятие товарищеским футбольным матчем на приз Группы компаний РЗ Агро между детскими командами ст. Новотроицкой и пос. Солнечнодольска. А после его окончания все дети получили угощение в виде мороженого.

Вера МУРАДЯН.
Фото автора.

